

ΠΡΟΣ: Τμήμα Διεθνών Σχέσεων/Erasmus
Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης

Ταχ.Δ/νση: c/ València 558, 2n, 2a
08026 Barcelona
Τηλέφωνο: (+34) 606 55 31 97
e-mail: comgriegabcn@gmail.com
Πληροφορίες: Δρ Μαρία Μήτρου

ΘΕΜΑ: «Διαθεσιμότητα σχολικής μονάδας για την υποδοχή φοιτητών στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+ Traineeship κατά το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022»

Με το παρόν επιθυμούμε τη δήλωση διαθεσιμότητας του Τμήματος Ελληνικής Γλώσσας για Ενήλικες της Ελληνικής Κοινότητας Καταλονίας (Βαρκελώνη) για την αποδοχή φοιτητών από Τμήματα Φιλολογίας ελληνικών πανεπιστημίων στο πλαίσιο υλοποίησης πρακτικής άσκησης προγράμματος Erasmus +. Πρωτίστως, απευθυνόμαστε σε φοιτητές Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων πάνω στη Διδασκαλία της Ελληνικής ως Δεύτερης/ Ξένης ή Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας, και κατόπιν σε προπτυχιακούς φοιτητές (κυρίως της Κατεύθυνσης Γλωσσολογίας). Γλώσσα εργασίας είναι τα ελληνικά, ωστόσο συνεκτιμάται θετικά η γνώση ισπανικών (ή/και καταλανικών). Ο παρών φορέας δύναται να δεχθεί έως τρεις (03) φοιτητές/φοιτήτριες κάθε φορά, για το χρονικό διάστημα το οποίο ορίζεται από το πρόγραμμα Erasmus + Traineeship, ώστε να καλυφθεί με τον αντίστοιχο αριθμό φοιτητών όλη η ακαδημαϊκή χρονιά διάρκειας εννέα (9) μηνών. Η περίοδος έναρξης της πρακτικής άσκησης είναι η 27^η Σεπτεμβρίου 2021 και η περίοδος λήξης η 30^η Ιουνίου 2022.

Τα καθήκοντα των υποψηφίων για πρακτική άσκηση φοιτητών είναι τα εξής:

1. Παρακολούθηση μαθημάτων ελληνικής ως ξένης γλώσσας (*Classroom Observations*)
2. Διδασκαλία μαθημάτων ελληνικής ως ξένης γλώσσας σε ενήλικες (Επίπεδα Γλωσσομάθειας A1-Γ1)

3. Υποστήριξη στο διδακτικό προσωπικό του Τμήματος Ελληνικής Γλώσσας για Ενήλικες (*teacher assistant*)
4. Δημιουργία διδακτικού υλικού
5. Συμμετοχή σε ερευνητικό πρόγραμμα που διεξάγεται στην Ελληνική Κοινότητα Καταλονίας (*research assistant*) πάνω στην Εκμάθηση και Διδασκαλία της Ελληνικής ως Ξένης Γλώσσας
6. Διοικητική υποστήριξη (αρχειοθέτηση και ταξινόμηση εκπαιδευτικού υλικού)

Το Τμήμα Νέων Ελληνικών για Ενήλικες προσφέρει μαθήματα ελληνικών όλων των επιπέδων γλωσσομάθειας (Α1-Γ1).

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα (στα ελληνικά) στη διεύθυνση της Ελληνικής Κοινότητας Καταλονίας (comgriegabcn@gmail.com) ενημερώνοντας επιπλέον για πόσο και ποιο διάστημα (μήνες) ενδιαφέρονται να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση. Μετά από εξέταση του βιογραφικού τους και εφόσον πληρούν τα προαπαιτούμενα για τη θέση προσόντα, οι ενδιαφερόμενοι θα κληθούν σε συνέντευξη.

Για οποιαδήποτε πληροφορία, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας Καταλονίας, Μαρία Μήτρου και στην Υπεύθυνη του Τμήματος Ελληνικής Γλώσσας για Ενήλικες, Μαρία Ανδριά.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.

Η Πρόεδρος
της Ελληνικής
Κοινότητας Καταλονίας

Η Υπεύθυνη
του Τμήματος Ελληνικών για Ενήλικες



Δρ Μαρία Μήτρου

Δρ Μαρία Ανδριά